

Besplatan kurs programiranja u Obrenovcu



Gradska opština Obrenovac u sklopu neformalnog obrazovanja mladih ljudi organizovala je po prvi put ove godine besplatnu obuku za programski jezik JAVA. Ukupno 32 polaznika učestvuje u projektu, a obuka se održava u informatičkom kabinetu Poljoprivredno-hemijske škole u Obrenovcu.

```
31
32 self.file = None
33 self.fingerprints = set()
34 self.logdupes = True
35 self.debug = debug
36 self.logger = logging.getLogger(__name__)
37 if path:
38     self.file = open(os.path.join(path, "requests.log"),
39                     "a")
40     self.file.seek(0)
41     self.fingerprints.update(e.refs for e in self)
42
43 @classmethod
44 def from_settings(cls, settings):
45     debug = settings.getbool("DEBUG")
46     return cls(job_dir(settings), debug)
47
48 def request_seen(self, request):
49     fp = self.request_fingerprint(request)
50     if fp in self.fingerprints:
51         return True
52     self.fingerprints.add(fp)
53     if self.file:
54         self.file.write(fp + os.linesep)
55
56 def request_fingerprint(self, request):
57     return request_fingerprint(request)
```

Član Veća Gradske opštine Obrenovac Miloš Stanojević kazao je da su kriterijumi za odabir polaznika bili takvi da su prijavljeni imali manje od 30 godina, da su nezaposleni i da su prijavljeni na teritoriji opštine Obrenovac.

Zbog velikog broja prijava, svi kandidati uradili su i test opšteg znanja, kako bi odredili 32 polaznika. Ovom školom programiranja želimo da taj potencijal usmerimo u pravcu njihovog dodatnog usavršavanja kroz obuku kakva je ova ili kao što je besplatno učenje engleskog jezika, koje je nedavno nastavljeno kako bi još jednu granu obrenovačke privrede, IT sektor, podigli na viši nivo i kako bi Obrenovac, osim što je poznat po elektranama, Meiti i drugim novim fabrikama, postao važna tačka na IT mapi. – naglasio je Stanojević.

Uroš Mirićić ispred Kabineta predsednika Gradske opštine Obrenovac, istakao je da ovo još jedan u nizu projekata koji se prvi put realizuje tokom ove godine.

Mi smo se kao opština vodili time kada smo započeli ovaj projekat i danas je na ovim mladim ljudima da vredno i marljivo uče kako bi postali što konkurentiji na tržištu rada, kako bi konstantno napredovali. U Obrenovcu mladi ljudi ne grade svoju karijeru na osnovu rodbinskih veza ili stranačke pripadnosti, već isključivo

svojim znanjem i veštinama grade budućnost u Obrenovcu, kako bi sutra mogli da osnuju porodicu u svom gradu – rekao je Mirićić.

Obuka za polaznike trajeće naredna tri meseca. Polaznici početnog kursa ovom prilikom zahvalili su se opštini Obrenovac pošto je prepoznala potrebe nezaposlenih ljudi i istakli veliku želju za učenjem, kako bi zahvaljujući svom radu izgradili karijeru.